

兴冲冲搬进新房，谁想烦恼也跟着来了

楼顶水泵响起来如同打电钻

最近，市民钱先生连续发微博抱怨，他搬进位于江东中路的新家后才发现，顶楼的消防水泵实在“折腾”，每隔一段时间就轰隆作响，吵得他无法入睡。“声音大得人根本没法在屋里呆。”钱先生说，他向物业、南京市住建委市政质监站投诉，开发商虽然在水泵下加了隔垫，但基本没什么效果。

昨天，市民钱先生告诉记者，2008年他看中江东中路上的楼盘“宏普捷座”，耗费积蓄又贷款才买了20楼顶层一套房子，去年年底搬进新房一直没发现什么问题，到了今年3月26日，楼顶突然传来一阵巨响。“当时吓了

我一跳，我家已经是顶层了，楼上根本没人住，怎么会有电钻的声音？”钱先生很纳闷。这噪音持续了一分钟，过了一会儿再次来袭。钱先生忍了忍，不料噪音每隔一段时间传来一次，一直持续，吵得他一晚上无法入睡。

他只好将情况反映给物业。物业工作人员打开顶楼时，钱先生才看清，原来顶楼上安置了消防水泵。“买房子时，开发商说这里是平台，根本没提到消防水泵，现在怎么会多了这个？”钱先生郁闷地质问物业。当初刚搬进来时，消防水泵开启的是手动增压状态，所以没有声响，3月底改成了自动状态后就开始震动，传

出噪音。当天，钱先生与物业交涉，最后物业将消防水泵改回手动增压状态，但到了9月中旬，再次改回自动状态，噪音又袭来。钱先生忍无可忍，向多部门投诉此事。“物业推给开发商，开发商又推给物业，一直没人解决此事。”钱先生无奈地说。

9月初，钱先生向12345南京市政府服务热线投诉此事。9月13日，南京市住建委市政质监站工作人员上门展开调查。对照房屋的设计图纸，工作人员发现，开发商没有违规，的确是按照设计安装消防水泵。但鉴于对钱先生造成的影响，开出一份调查处理意见书，责成开发商增加隔音

防震设施。

可最近钱先生出差归来后发现，消防水泵加了一个黑色的皮垫子，但基本没有防震效果，噪音依旧很大。钱先生说，自己多年的积蓄结果换来这样一套房子，实在闹心。昨天，记者致电南京市住建委市政质监站。工作人员表示，钱先生反映情况属实，开发商的确没有做好防噪音的工作，应该增加消防水泵防震设施。对此，“宏普捷座”的熊经理则表示，房屋已经交付，此类问题应由物业负责解决，钱先生如果不满意，可以按照程序继续向相关部门投诉，寻求解决。

快报记者 李彦

小区旁的运动器材被菜地包围了

在江宁高湖水库南侧居民小区旁有块空地，安装着很多运动器材，可空地两边却种满了蔬菜，健身器材几乎被菜地包围。

这块空地紧靠高湖水库，空地东侧是一个居民小区，整个空地除了装运动器材的位置，全都分割成一块块方形的地块。有的已经种上了蔬菜，有的才刚刚翻好土。记者正好碰到了在这种菜的老两口。他们说，自己闲来没事就种点蔬菜，自己能种点蔬菜吃，感觉挺好的。可是，住在空地附近的居民却为此叫苦连天。“烧那些荒草，味道很重，很多烟，我们不敢开窗。”有的居民反映，有人种地施粪肥，常会有大粪的

味道，比烧荒草的味道还要让人受不了。“好好的运动器材，现在全被菜地给包围了，器材也生了锈，根本用不了。”

小区物业工作人员称，这块空地不归物业管理，是属于开发区管委会管理的。记者联系了开发区管委会，工作人员称，空地属于管委会代管，分派由新区园林公司管理。管委会一直未对荒地进行规划利用，使其成了一个死角。管委会将尽快在空地上进行公示，要求居民及时清理自己的菜地，并进行荒地的绿化。对于开发商安置的运动器材，他们会尽快与开发商进行协商解决。

见习记者 张楚洁 文/摄



健身器材被菜地重重包围

义诊显示：多数肿瘤患者治疗后遭遇癌细胞“卷土重来”

“自身抗癌”阶段到来 有效防止复发和转移



义诊现场，肿瘤专家耐心为患者解答

“治疗难，易复发和转移，死亡率高”，让肿瘤成为严重威胁人类健康和生命的疾病。如何攻克肿瘤？被世界肿瘤协会誉为继手术、放化疗之后最新的成熟抗癌技术——CLS生物免疫疗法的诞生，使肿瘤治疗进入了“自身抗癌”阶段，让患者看到了希望。

肿瘤易复发和转移 患者深受其害

由南京医学会、南京454医院等单位联合举办的“2011年肿瘤生物细胞免疫研讨会”，25日

圆满落幕。研讨会上安排了权威专家在454医院为肿瘤患者免费义诊。会诊当天，有一百多名患者前来咨询。从会诊情况来看，肺癌、胃癌、肝癌等几种恶性肿瘤最为常见，绝大部分患者都采用了手术、放疗或者化疗，但是很多经过治疗的患者都遭遇了肿瘤的复发和转移，深受其害。

CLS疗法突破治疗瓶颈 迈入“自身抗癌”

据会诊肿瘤专家，南京454医院肿瘤生物诊疗中心王继光主任介绍，如何防止肿瘤复发和转移，是医学界研究的重点。经不懈研究，一种新的治疗理念应运而生，即通过提高患者自身免疫力，从根本上抵抗肿瘤，以达到延长生命时间，提高生命质量的目的。CLS生物免疫疗法是从提高人体免疫功能，依靠自身防御系统来对抗肿瘤的，它突破了肿瘤治疗的瓶颈，进入了“自

身抗癌”阶段。

该疗法利用自身的免疫细胞消灭体内的肿瘤细胞，即提取患者血液中免疫细胞，送至专门的GMP实验室进行体外培养和诱导，从而获取成熟的、具有识别肿瘤细胞能力的DC细胞，和数量多、活性好、杀伤力强的CIK细胞，并重新输回到患者体内，进而全面启动免疫机制，有效杀死肿瘤细胞，彻底清楚残留的肿瘤细胞及转移的微小病灶。

安全无痛苦 CLS疗法治疗效果显著

不仅有效解决了手术、放疗等治疗方法易复发和转移的问题，而且CLS生物疗法犹如“输液”，安全无痛苦，无毒副作用。该疗法联合手术、化疗和放疗综合治疗，可对病人受损的免疫系统起到恢复与重建的作用。

454医院在江苏省率先引进该疗法，并成立了肿瘤生物诊疗

中心，从GMP标准实验室到专程赴美、准确掌握了整套生物诊疗技术的实验室人员，几乎将美国CLS生物免疫疗法全系统复制到了南京，已形成了治疗肾癌、肺癌、黑色素瘤、乳腺癌等多种优势。经过多例临床实践显示，该疗法能有效防止术后复发和巩固治疗，控制肿瘤复发和恶化，对提高肿瘤患者生活质量、延长生存期效果显著。快报记者 张弛

链接

南京454医院始创于1951年，为一家综合性三级甲等医院，先后被评为全国百姓放心示范医院、爱婴医院等。医院在江苏省率先成立了肿瘤生物诊疗中心，从美国整体引进了符合CLS治疗的GMP标准实验室，成为该省首家通过总后卫生部专项认证的权威医疗机构。患者可通过025-80865515、80865516及登录www.454-bio.com咨询预约。10月1日~7日正常接诊。

天然气服务现场 “李鬼”也来凑热闹

快本报讯（记者 鲍铭东）昨天，燃气部门组织燃气器具厂家到浦口区铁桥小区等首批两气转换的小区上门服务，优惠改造燃气灶具并提供燃气器具免费体检。在活动现场，检查人员却发现了“李鬼”的身影。

在小区外围的一条路边，记者和燃管部门发现了一个展台出售灶具，每台只要240元。燃管处工作人员一眼就看出了问题，这些灶具粗制滥造，而且不在南京市燃气具销售目录上，不仅安全有隐患，售后服务也没法保障。在这些灶具的质保卡上，居然还印着全国统一服务800热线，可记者打过去，这是一个空号。摊主称，他们是合法销售，在红太阳装饰层还有专柜。

随即，记者将这些情况向浦口工商部门进行举报，工商执法人员赶到现场认定这批产品涉嫌假冒伪劣，当即予以暂扣。燃管处负责人表示，燃气灶具关系到老百姓的生命安全，千万不能只图便宜，而置安全不顾。



热烈祝贺

劉一鍋

湖北路店9月29日 盛大开业

补而不燥 为男士加油 为女士添美

58元/锅(适合3-4人享用)

时尚滋补炖锅

筋头巴脑一锅香

订餐电话：18913028577

湖北路店：鼓楼区湖北路 10 号

大厂店：大厂新华路 520 号(嘉泰商场四楼)

皖宝床垫恭祝全省人民国庆节快乐

皖宝床垫致力于舒适的健

康睡眠，皖宝托起优质美梦是

发挥出更大的社会效益。

特定于10月1日至10月7日

举办皖宝床垫优惠大酬宾活动

详情请咨询皖宝各专卖店

销售顾问或致电

4006 025 811 咨询

欢迎南京的新老客户光临以下家具商场选购皖宝床垫：

城西：板桥红太阳家具一楼、奥体红星美凯龙一楼、应天家具城二楼

桥北：金盛家居三楼、红太阳家具二楼

城中：中央路红星美凯龙一楼

城北：迈皋桥金盛三楼、和燕路金盛家具三楼、高力家具港二楼

城南：卡子门红星美凯龙一楼、石林家乐家二楼、花神家具港三楼、新和源装饰城三楼

六合：宝润家具城 大厂：永利商场 江宁小丹阳：玉禄家具市场皖宝专卖店

浦口：珠江镇沛鸿家具城、汤泉镇皖宝专卖店

江宁东山：金宝市场皖宝专卖店

高淳：固城镇皖宝专卖店

苏州：蠡口建元路华东五号馆二楼皖宝专卖店